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PXIKGY THIEAGY)
TE E[TA ST

EMBAAOMETPIZH TMHMATOZ A

[BHAQZH MHXANIKOY (N651/77]
[AnA@v GUpgWVa pe Tov V6o yia To yewTepdxio e oTonela  (9%-10-11-.-33-34-9") Kai eppads 4560,84 T
o Bpiokeral aTn B¢an "Bpouhés” eKT6S 0pitav 0IKIOHOG ANKGTIOU TG AnpoTikiig EvoTnTag Kpuovepidag Tou
[pfpou ovou M.E. Xavin

E=32131312

e

E = 456084 12

fo) evar Gprio kat
) Bpiokera exrog oy

Katé mapéxkhon g 6 31.12.2003 ,
IGO0 ANKGYTIOU Kal £xT0 ZOE,
TIEpI E10GOPY GE Y1 Kal YpriLC,
165 VPapHES HETagOpas UYnAiG Taong T AEH,
picov TIEpIoYG SikTUou N - atura 20001

H MHXANIKOZ

ozt o béon
Ho AroKopdvoD

« euBGVopal yia TV akpIREIE Twy BAOUEVY OpieaV TOU YTEBOU.
0 AHAON

[EMBAAG rEQTEMAXIOY
E(9- -33-34-9')= 4560,84 Ty

APATHPHEEIS

1 v evan evray Ersa‘a7

2. 01 SiaoTcoEIC ka1 1a £BBA UTTOAOYICBNKAV GVAAUTIKG QTG TIE GUYIVEG TWY KOPUPGN
3. H egapmon amd 1o EIZA 87 mpayuaroronéne ue - GPS TOPCON GR-3.

985 & N.3212 - OEK 308A/31.12.2003)

EWBaB6v - 400 0 1y - Mpbowro = 25.00u
(yia TpdowT0 0t Aeveic, EBviKeS ETapyiakés, ANUOTIKES Kai KOoTKég 0500g wg
a0 TnaTa Toug kai o paee)
EpaBov = 40001y - Mpbowo = 45.00 -Ba80G = 50.004
ApmTITE Ko TrepésakAa: (xwpk TPGGWITTD O 5pGiuo)
EyBudév = 4000T {mpo 31.12.2003)

a iBvels, EBv
1 G BYCETIALEVG T O K G RONGOBPOLIKES YPCHES)
EnBedov = 2000 - [pdowno = 25.00 84805 = 40,004 (npo

Epfadév = 750m: - Mpbowmo = 10,60 -BéSog = 16.00y
{EVTC T Z@VM TIGAeLV Kt OIKIGRGN & TIO 34.04.1877)
EuBabov = 2000m

(OPOI AOMHZHE MA KATOIKIA)
IUVTEAOTYY AOINONC: (V1T YewTEpaXIE PE epBabo e 4.000Tp)
05020  Méywom Sounon = 200
{na yewrepdya pe eBabo amd 4.000Tu s 8.000TH)
Abynon = 2001, + (Epf.Mewrepayiou )0
(Va yewTepdxia pe eppade ams 8.000Ty kot Gvis)
Aburion = 2801y, + {EB.Fsuwreuayiou -8000m ) * 0.01
Méyiam S6unon =400

Yo wriapatag. 7.50u (3o 0popal)
Kéhuyn 10%

. 17.10.
EuBobéy « 12007 - adawmo = 200 Saos = 36,004 (o 1208,

ouaypupp
BewpeiTar Kat

' apiBp.
1192/28-05-2015
EvYpudo g Tou
omoiou amoTeAEl oTo

€Efig avambonooTo
Hépoc.




